



UNIVERSITETET I BERGEN

Griegakademiet - Institutt for musikk

MEDLEMMER

Gruppe A

Randi Rolvsjord (leder)
Julia Leikvoll
Thomas Solomon
Claire Ghatti
Sigbjørn Apeland

Gruppe B

Sergej Chirkov

Gruppe C

Anne -Len Thorsen

Gruppe D

Adrian Olsen

Sekretær

Anette Andersen

Møte 8/2023

Protokoll for møte i Instituttrådet

7. desember 2023 kl 09:00 – 10:00 Møterom 110 på GA

- I** **Godkjenning av innkalling og dagsorden**
Godkjent
- II** **Godkjenning av protokoll fra møte 2.november 2023**
Godkjent
- III** **Referat- og orienteringssaker**
- a Status nybygg – *mundlig*
 b Tilsetninger - utlysninger
 c Kort status rekruttering
- III** **Saker**
- 21/23** **Forslag til endringer i emneskildringer PPU**
Vedtak: *Instituttrådet godtar dei føreslegne endringane i emna som er presentert.*
- 22/23** **Forslag til endringer i MUTP200 Basisinstrument musikkterapi og nedlegging av MVK110 hovudinstrument musikkvitskap**
Vedtak: *Instituttrådet vedtar endringane i MUTP200 Basisinstrument*

musikkterapi, og nedlegginga av MVK110 hovudinstrument musikkvitskap med dei følgende merknader:

- *IRGA ber om vurdering på hvorvidt det trengs ekstern sensor på det nye emnet MUTP200 Basisinstrument*
- *Begrepet estetisk kompetanse dukker opp flere steder i omtale av det nye emnet MUTP200. Instituttrådet reagerer på denne bruken og foreslår heller følgende:*

Under Læringsutbytte:

Studenten... Har innsikt til å arbeide på eiga hand med tekniske utfordringer og musikalske uttrykk (fjernet estetiske utfordringer)

Under Krav til forkunnskapar:

Studenten skal ha grunnleggende kompetanse på instrumentet (fjernet teknisk og estetisk).

23/23 Forslag til endringar i MVK102 Å skrive om musikk

Vedtak: *Instituttrådet ber programstyreleder eller programstyret vurdere forslag til ny setning under Ferdigheter i MVK102. Instituttrådet synes den opprinnelige var uklar og foreslår følgende: Studenten kan bruke ulike strategier for å skrive og formidle kunnskap om musikk.*

Under Vurderingsform: Instituttrådet ønsker at omfang av skriftelig oppgave ikke gis i sideantall, men i antall ord. Dersom man velger å beholde sideantall må bruk av linjeavstand, skriftstørrelse og eventuelle illustrasjoner formaliseres.

Endelig vedtak kan fattes på epostrunde, etter tilbakemelding fra programstyreleder.

24/23 Forslag til endringar i MVK250 Bacheloroppgåve musikkvitskap

Vedtak: *Instituttrådet godkjenner forslag til endringar i MVK250, men foreslår at man evaluerer endringen i emnet allerede neste år.*

25/23 Revisjon av emner: Musikerforum – nytt fellesforum i hovedinstrument/hoved-disiplin 1 og 2, BA utøvende musikk eller komposisjon

Dette er et nytenkende, viktig og strategisk tiltak som instituttleder og Instituttråd stiller seg positiv til, men før Instituttrådet kan godkjenne revisjonen må programstyret gjøre rede for hvilken plan man har for omdisponering av ressurser. Griegakademiet har ikke mulighet til å øke undervisningsressursen i nåværende budsjettsituasjon. Hvor skal de nødvendige 216 timene til Musikerforum hentes fra, og hvordan skal omdisponeringen konkret gjennomføres?

V

Eventuelt

Nye sikkerhetsstiltak på Griegakademiet

Høy deltagelseprosent på Studiebarometeret

Randi Rolvsjord
Instituttleder

Anette Andersen
sekretær